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SprawdzającySprawdzający
branży elektrycznejbranży elektrycznej

mgr inż. Hieronim Walczakmgr inż. Hieronim Walczak

--

--

--

--

--

--

--

INWESTORINWESTOR

JEDNOSTKA PROJEKTOWAJEDNOSTKA PROJEKTOWA

STADIUMSTADIUM

TEMATTEMAT

TYTUŁ RYSUNKUTYTUŁ RYSUNKU

ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGOADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO

SKALASKALA ARKUSZARKUSZ

--

DATADATA
OPRACOWANIAOPRACOWANIA

NUMERNUMER
RYSUNKURYSUNKU

Nazwa pliku:Nazwa pliku: --

394/77394/77

88

--

--

1:1001:10010.2018r.10.2018r.

GMINA MOSINAGMINA MOSINA
PL. 20 PAŹDZIERNIKA 1PL. 20 PAŹDZIERNIKA 1

62-050 MOSINA62-050 MOSINA

Działki ewidencyjne nr: 1083/4, 981/1, 979, 978,Działki ewidencyjne nr: 1083/4, 981/1, 979, 978,
971, 961/1, 972/26, 932/2, 1049, 1022/1,971, 961/1, 972/26, 932/2, 1049, 1022/1,

1031/3, 1023/5, 1047, 1046/4, 1023/3, 1011/6,1031/3, 1023/5, 1047, 1046/4, 1023/3, 1011/6,
1011/8, 970, 966/4, 965/1, 967/5, 964/4, 968/5,1011/8, 970, 966/4, 965/1, 967/5, 964/4, 968/5,

963/3, 969/4, 962/5, 960/5, 961/4, 930/4963/3, 969/4, 962/5, 960/5, 961/4, 930/4
Obręb: MosinaObręb: Mosina

mgr inż. Paweł Stanisławiszynmgr inż. Paweł Stanisławiszyn

PROJEKT BUDOWLANYPROJEKT BUDOWLANY

Przekroje poprzeczne - ul. JabPrzekroje poprzeczne - ul. Jabłkowałkowa

Budowa ul. Łąkowej, Gruszkowej orazBudowa ul. Łąkowej, Gruszkowej oraz
Jabłkowej wraz z budową kanalizacji deszczowej,Jabłkowej wraz z budową kanalizacji deszczowej,

kanalizacji teletechnicznej oraz przebudowąkanalizacji teletechnicznej oraz przebudową
istniejącej sieci elektroenergetycznej nn-0,4kVistniejącej sieci elektroenergetycznej nn-0,4kV

w Mosinie, Gm. Mosinaw Mosinie, Gm. Mosina

WKP/0120/POOD/16WKP/0120/POOD/16

mgr inż. Przemysław Adamczakmgr inż. Przemysław Adamczak

Poziom terenuPoziom terenu
Legenda:Legenda:

64.6964.69 Rzędna terenuRzędna terenu
64.7264.72 Projektowana rzędnaProjektowana rzędna

nawierzchninawierzchni
0.000.00 Pikietaż przekrojuPikietaż przekroju

-0.06-0.06 Głębokość wykopuGłębokość wykopu
0.120.12 Wysokość nasypuWysokość nasypu


